

Servicii de audit financiar aferent exercitiului financiar 2023

I.D.: 92689245

Documente participare:

- Punctaj servicii audit financiar.doc

Data publicarii	01.02.24	Coduri CPV	79212100-4
Termenul limita pentru depunere:	07.02.24 23:59	Pretul estimativ:	105.715,12 RON - 105.715,12 RON

Descriere: Auditul se va efectua în conformitate cu Standardele Nationale de Audit și anume auditarea situațiilor financiare ale A.S.F. întocmite la data de 31.12.2023 în conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Finanțelor Publice nr. 1917/2005, cu modificările și completările ulterioare. Auditorul extern selectat trebuie să prezinte următoarele documente, în limba română, semnate de către persoana împuternicită/partenerul responsabil(ă) pentru efectuarea serviciilor în cadrul contractului: 1. Raportul de audit (in limba română și engleză) 2. Scrisoarea către management ("management letter") care va include principalele deficiente ale sistemului de control intern, precum și alte aspecte identificate pe parcursul auditului situațiilor financiare ce ar trebui prezentate conducerii instituției de către auditori. Scrisoarea către management se emite odata cu raportul de audit al situațiilor anuale financiare, iar costul acesteia este inclusă în valoarea ofertei. 3. Proiectul raportului de audit și scrisoarea către management vor fi transmise în variantă electronica persoanei responsabile de contract din cadrul ASF, iar variantele finale ale tuturor documentelor menționate mai sus vor fi transmise Direcției Financiar Logistică din cadrul A.S.F. în variantă letrică și electronica. Serviciile de audit vor include și comentarii pe situațiile financiare întocmite de A.S.F. în cadrul procedurilor de audit, abordarea unor aspecte contabile complexe, ajustări ale situațiilor financiare, precum și alte elemente semnificative ale activității financiar contabile. De asemenea, se va prezenta și punctul de vedere al auditorului cu privire la activitatea financiar-contabilă a ASF, în vederea asigurării transparenței și credibilității situațiilor financiare ale ASF.
